Адрес вакансии: https://rabota45.ru/vacancy/_aview_b79900 Дата обновления вакансии: 13.10.2025



г. Курган, ул. 4-я Больничная, 8/1 Тел. +7 (3522) 542-005

E-mail: rabota-kurgan@yandex.ru



Заместитель главного врача по лекарственному обеспечению и лицензированию

от 180 000 руб.

ГБУ "Курганский областной онкологический диспансер"

Требования

Высшее образование - специалитет по одной из специальностей:

"Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело", "Стоматология" и подготовка в интернатуре и (или) ординатуре по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье" или профессиональная переподготовка по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье" при наличии подготовки в интернатуре и (или) ординатуре по одной из медицинских специальностей.

Высшее образование - специалитет по специальности "Сестринское дело" и подготовка в интернатуре и (или) ординатуре по специальности "Управление сестринской деятельностью".

Условия

Пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями.

Дополнительный оплачиваемый отпуск (14 календарных дней).

Обучение за счет средств работодателя.

Обязанности

Осуществляет координацию и методическое руководство деятельностью отделений противоопухолевой лекарственной терапии, внутрибольничной аптеки.

Оказывает консультативную и практическую помощь структурным подразделениям по вопросам организации лекарственного обеспечения.

Осуществляет анализ текущего ресурсного обеспечения лекарственными препаратами, определяет потребность в приобретении лекарственных препаратов, в том числе осуществляет согласование заявок структурных подразделений учреждения на приобретение лекарственных препаратов.

Осуществляет подготовку прогнозов, программ, планов, предложений, обоснований, проектов нормативных актов по повышению эффективности деятельности учреждения в части организации лекарственного обеспечения.

Осуществляет подготовку информации о текущем состоянии, реализации запланированных мероприятий и достижении плановых показателей в части лекарственного обеспечения.

Контролирует целесообразное и полное использование коечного фонда в закрепленных отделениях.

Рассматривает обращения и заявления граждан по вопросам лекарственного обеспечения.

Организует проведение совещаний, семинаров по вопросам лекарственного обеспечения учреждения.

Осуществляет контроль исполнения действующих нормативно-правовых актов в области лекарственного обеспечения и соблюдения лицензионных требований.

Осуществляет контроль по соблюдению лицензионных условий и требований.

Разрабатывает перспективный план повышения квалификации врачей отделений противоопухолевой лекарственной терапии и контролирует его выполнение.

Систематически повышает профессиональную квалификацию, как в области клинических дисциплин, так и по организации здравоохранения.

Доводит до сведения сотрудников, в части их касающейся, приказы, распоряжения, инструкции и т. д. вышестоящих органов и должностных лиц.

Совместно с руководителями структурных подразделений рассматривает предложения работников по совершенствованию работы учреждения и представляет их главному врачу учреждения.

Принимает участие по поручению главного врача учреждения в мероприятиях по вопросам, связанным с развитием здравоохранения.

Разрабатывает мероприятия, направленные на предупреждение и недопущение нарушений законодательства в сфере здравоохранения.

Проводит консультирование врачей-специалистов по вопросам выбора и применения лекарственных препаратов.

Осуществляет подготовку и оформление документации, необходимой для получения лицензии.

Соблюдает и выполняет правила внутреннего распорядка, охраны труда, пожарной безопасности, порядок действия при ЧС, санитарно-эпидемиологического режима.

<u>rabota45.ru</u>